



## 超级英雄花费大比拼

在名目繁多的美国漫画超级英雄中,蝙蝠侠的高富帅和蜘蛛侠的屌丝是出了名的,我们能看到的所有歌颂这两位英雄的电影中,如何竭力展现蝙蝠侠的挥金如土和蜘蛛侠的捉襟见肘,历来是导演们最重视的环节之一。8月27日,《蝙蝠侠前传》和《超凡蜘蛛侠》同一天登陆中国大银幕,除了带来悲壮史诗和偶像小清新两种不同的超级英雄气质外,高富帅的蝙蝠侠与屌丝蜘蛛侠在消费能力上的对比,也成了观众们津津乐道的话题。

一个花费近10亿 一个不足400美元

# 蝙蝠侠高富帅 蜘蛛侠很屌丝

### →战服PK:

#### 蝙蝠侠百万美元置装 蜘蛛侠自主设计

尽管在西藏接受了影子门的特别训练,但蝙蝠侠布鲁斯·韦恩毕竟是个不折不扣的凡人。幸好,蝙蝠侠除了一腔热血和一颗坚持正义之心之外,还有一个有钱的爹,他爹留给他的公司,可以给他提供最尖端的战斗武装。韦恩公司科技部不光有条件为布

鲁斯·韦恩提供了他所需要的战斗武装,还给他制作了从面具、披风、防火纤维装甲衣到超音速召唤器的全副行头,总价值约为106万多美元。

相比之下蜘蛛侠的战斗服装则充满了DIY精神,彼得·帕克先是自己一针一线缝制了头套,又把

旧墨镜的镜片抠下来当做护目镜。最后他从google上挑选了一件他喜欢的短道速滑选手的运动服,并购买了布料,再印上自己设计的LOGO,总花费仅200多美元。显然被蜘蛛咬后拥有了超能力的蜘蛛侠不需要任何高科技武装,他想要的只是伪装自己。

### →作战交通工具PK:

#### 蝙蝠侠高调炫富 蜘蛛侠全靠自己飞

各种大型战车历来是《蝙蝠侠前传》系列的一大看点,蝙蝠侠从来不嫌自己动静大,韦恩集团开发的价值1800万美元的The Tumbler军用车,价值150万美元的The Batpod逃逸车,

价值6000万的The Bat,可以同时实现飞机和直升机的性能,总之,蝙蝠侠价值约8000万美元的作战交通工具,比美军部队的装甲车还要壮观。

相比之下,蜘蛛侠彼得·帕

克唯一的交通工具恐怕就是他的滑板了,除了滑板之外,他全靠自己的超韧性蜘蛛丝在楼宇间荡秋千行进。据知,蜘蛛侠的自制蜘蛛丝喷射装置成本价只有50美元。

### →家庭花费PK:

#### 蝙蝠侠付管家工资 蜘蛛侠向亲戚要钱

蝙蝠侠和蜘蛛侠都自幼父母双亡,蝙蝠侠唯一的亲人恐怕就是他的管家Alfred,他可是拿着布鲁斯·韦恩工资的高薪金领阶层,8万美元的年薪可不是个小数目。管家的工资加上房屋管理费就要28.5万美元。

蜘蛛侠从小被父母送到了May姨妈家,从旧版的《蜘蛛侠》三部曲中,我们可以知道,Ben姨夫是个下岗职工,失业后一直靠打工补贴家用,偿还房贷。Ben姨夫去世后,May姨妈不得不重操旧业又教起了钢琴,但尽管如此,她还是因无力偿还

房贷最终不得不搬出了原来的家。蜘蛛侠彼得·帕克就在这样的环境下长大,他的父母没给过姨妈一分抚养费,且截止到蜘蛛侠故事完结,他还没有任何经济能力为May姨妈家做点什么。

### →泡妞花费PK:

#### 蝙蝠侠给姑娘买酒店 蜘蛛侠只请吃麦当劳

蝙蝠侠布鲁斯·韦恩父母留下的韦恩庄园与蝙蝠侠用来放战车和装备的蝙蝠洞,总价值约6亿美元。为了不让人怀疑他拥有蝙蝠侠的身份,他每每都不惜重金装出花花公子的样子。在《蝙蝠侠前传》第一集中,他花了3亿美元给女孩买下酒店,在第二集中又带着更多女孩坐游轮出海。天知道他真是为了装样子,还是本来就好这口儿。

相比起蝙蝠侠的挥金如土,蜘蛛侠就捉襟见肘了。蜘蛛侠只

能住亲戚家和廉租房,上大学后彼得·帕克在皇后区的廉租房租约每月90美元。在旧版《蜘蛛侠》中,他对暗恋的女孩玛丽·珍说:“我可以请你吃芝士汉堡,但价钱不能超过7.84美元。”而在《超凡蜘蛛侠》中,连2.7美元一瓶的牛奶都买不起的蜘蛛侠只能选择抱着姑娘在高楼大厦间飞行来赢得芳心,幸好高中时代的姑娘们还不那么爱钱,完全被英雄主义迷住了。

### ↓ 蝙蝠侠花费近10亿美元 蜘蛛侠362美元就能生存

有细心者计算了电影中看到的蝙蝠侠与蜘蛛侠的各种日常花销,愕然发现想要成为蝙蝠侠,最少得有9.8亿美元的家庭,蝙蝠侠的消费很超凡;而想成为蜘蛛侠,只需要362.84元就能生存,但前提是你要先遇到那只能赋予你超能力的神奇蜘蛛。(宋小卡)